

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Рядовой Юля

То что со мной произошло, случилось в армии. Сейчас мне 25 лет, а ровно 7 лет назад из меня сделали сначала девочку минетчицу, а затем женщину. Вот как это было.

Я вырос без отца и матери, они алкаши. воспитывала бабушка, с момента полового созревания я начала (начал) замечать что я больше похожу на девушку чем на парня, узкие плечи, длинные тонкие нежные пальцы, и фигурка в талии 62 в бедрах 84—86, размер ноги 40-й и очень маленькая пияса всего 5 см с одним малюсеньким яичком. Учился в бурсе, занимался вокалом и музыкой играл на фоно, а затем меня призвали в армию. Службу я тянула на полигоне, там нас было 12 солдат, офицеров там не появлялось неделями, мы делали всякие мишени, ребята сразу начали это замечать мою внешность, сначала шутили классная Ты Юра, со спины девчонка. И вот, после очередного похода ребят на станцию в 20 км, от полигона, они притащили большой пластиковый толстый чемодан на колесиках.

И меня позвали в вагончик, там были дембеля Славик и Сережа, о также Стас, он учился в театральном училище и его выгнали за драку, перед ними лежал открытый чемодан, в котором было куча аккуратно сложенных женских вещей, от чулочков, колгот трусиков, 2 пары туфель на шпильках красные и черные, сапоги ботфорты, 3 вечерних платья, всякие блузки лифчики, большая косметичка со всем что необходимо для женщины, 4 парика, черный каре, белый с косой до пояса. рыжий с завивкой и длинный прямой русый. Стас сразу сказал что мы из тебя решили сделать девочку, переоденешься а мы будим драть на тебя. Я отказался и тогда они начали меня бить, но не очень сильно, и я заплакав согласился. Стас принялся меня переодевать, он сказал мне помыться я это сделала, затем он сказал одеть черные женские трусики в кружевах, и перед этим зажать писю между ног, трусики притянули её, и я стала потихоньку превращаться в девушку, затем я надел лифчик, у бывшей владелицы были груди 3-го размера может и по больше, Стас в презервативы напихал ваты, и вложил в лифчик.

теперь у меня была грудь, все это время я делал это плача, затем слава помог мне надеть пояс, и показал как одевать черные чулки, первый у меня не получилось сразу одеть, второй я уже одела сама присев на кровать, при этом Стас говорил что не пидор я часом, и не ломаюсь я для блезиру. Затем он вытащил аккуратно сложенные вечерние черное платье, оно было очень красивое декольте на спине до попочки и вырезом по левой ноге, я теперь сама стояла и смотрела в зеркало и видел красивую одетую девушку для ВИП-вечеринки или выпускного вечера. После этого Стас начал наносить на меня макияж, он решил что я буду с русой косой, после наведения макияжа, теней наклейки ресниц, обработал шею и мой животик духами, я уже был на 100% девчонкой, осталось надеть туфли, у Бывшей хозяйки размер был чуток больше моего, на каблуках я стояла в первые, но пройдясь между кроватей в уме вспоминая как ходят, модели сразу же съмитировал походку, у меня получилось, об этом мне сообщил Стас.

Ну что пошли сказал Стас, и я вошла в соседний вагончик, ребята сидели все голые и посматривали по виду порнуху и драчили, увидев меня они все замолчали, А я увидев их члены стояла и смотрела, самый большой был у Сергея 24—26 см, у Славика 24, а у остальных до 20 см. Ребята начали интенсивно драть, и тут я сама подошла к Сергею наклонилась и нежным голоском, а я это умела так как занималась пением, спросила а хочешь я «ЕГО»,

поцелую, и сама поцеловала этот фаллос, затем по очереди все остальные, ну как тебя после этого звать спросил Стас — Юля ответила я. В эту ночь все ребята кончили мне в ротик, я сосала с упоением. После этого я не стала ходить на полигон на работу, холила в форме но по не была женская одежда, мне выделили за ширмочкой койку, ребята даже выходили когда я говорила что мне надо переодеться.

Я готовила из пайков пищу, стирала их портянки трусы, носки, а по вечерам они когда в твоём когда по одиночке приходили ко мне за ширмочку и я у них сосала, я научилась наносить макияж переодеваться, я пела ребятам романсы они мне аплодировали. И вот однажды Славик казал, Юля тебе пора стать женщиной он уходил на дембель, я все поняла в эту майскую ночь я в первые дала мужчине пв попку, его 24 см, не сразу меня пронзили начало он мне сделал, типа «кунилингуса» размягчил мою попку своим язычком. Для этого я переделась в белое платье и выглядела как невеста. В этот вечер все ребята любили меня в попку. вот И ВС ИСТОРИЯ.